

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXXIII, Nr. 9414

Joi, 5 Octombrie 2023 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2,3

**Craiova: Harul de a repune în drepturi legitime un trecut apăsător!**

**Încă o achiziție pentru SCMU Craiova, înainte de „Cupa Radu Zamfirescu”**

sport / 8

## Domeniul Coroanei din Segarcea: Vremea culesului în marea podgorie!

E deja în toi culesul strugurilor, în emblematica podgorie Domeniul Coroanei din Segarcea, întinsă pe aproape 300 de hectare, un brand, o bijuterie a Doljului, dacă nu și a țării. S-a început cu soiurile albe pentru vinuri albe (Fetească Albă, Sauvigno Blanc, Tămâioasă Românească, Chardonay, Fetească Regală) dar acum s-a trecut și la soiurile roșii, care au acumulat zahărul necesar, potrivit analizelor de laborator (Pinot Gris, Pinot Noir, Merlot, Fetească Neagră, Cabernet Sauvignon ș.a.m.d.). Sunt 19 soiuri, din care 9 albe și 8 roșii. Vedeta cramei Domeniul Coroanei Segarcea este Tămâioasa Roză, un soi care a reușit să fie salvat din vechea podgorie aparținând Domeniul Coroanei. Face parte din familia Muscatului și nu se găsește decât la Segarcea. Și-a câștigat dreptul de a fi în două variante: demi-dulce, în gama soiuri rare alături de Viognier și Marcaelan și varianta sec în colecția Marama, o colecție omagială dedicată Reginei Maria, ambasadoare a portului românesc. Producția este multumitoare, strugurii sunt sănătoși. E un cules hibrid, precumpănitor cu combine mecanice speciale, în timpul nopții, dar și cu oameni, care presupune migală, cumpătare și multă, multă strădanie. An de an ritualul se repetă. Doamna Cornelia Anghel și colaboratoarele sale veghează ca drumul mustului lipicios, basculat în imense cisterne să decurgă conform tehnologiilor specifice pentru vinuri cu origini controlate. Domeniul Coroanei Segarcea contează literalmente pe piața vinurilor din țară și rămâne un competitor de seamă în orice concurs internațional, acoperindu-se de numeroase diplome și aprecieri măgulitoare.



# Craiova: Harul de a repune în



## Cornel Nistorescu: Înființarea Muzeului Cărții și Exilului Românesc la Craiova este o dreaptă recompensă morală

Pentru noi, nu cred că au existat oameni mai puternici și mai frumoși decât românii care și-au asumat condițiile exilului ca formă de rezistență și de supraviețuire. Au ales să se delimiteze net și chiar să înfrunte un sistem periculos și să riște singurătatea.

Ei s-au încărcat de măreția misiei de a spune adevărul și de a apăra și reprezenta spiritul românesc de departe. Exilul din anii comunismului a fost o formă de luptă, de conservare, de supraviețuire, de visare cu ochii deschiși, o altă stare și un altfel de gândire a românilor. Ea era conservată departe de comunism, în lumea liberă, în cel mai complex și periculos război rece din istorie.

Exilul a reprezentat o tensiune dramatică pe care numai cei care l-au trăit o pot înțelege în profunzime. Pe bună dreptate, în sinea lor mulți dintre membrii exilului au dezvoltat caracterul unor eroi și au construit în jurul lor veritabile cetăți culturale românești. Adică biblio-

teci, centre de rezistență spirituală, biserici, școli și grupuri de influență.

Eroii noștri de departe, curajoșii românilor au avut parte de o a doua dramă a vieții lor. Prima a fost cea provocată de despărțirea de țară și de înfruntarea comunismului. A doua de dispariția acestei misii eroice. După 1990, mulți s-au simțit ca soldații trecuți în rezervă după sfârșitul unui război. În exil, în rezistență, viața lor avea un sens nobil.

După 1990, departe de țară, din ce în ce mai ignorați de cultura intrată în faza adaptărilor la economia de piață, cu lupta lor în multe cazuri nerecunoscută oficial și nerecompensată, personalitățile exilului au fost obligate să trăiască o a doua dramă.

Înființarea Muzeului Cărții și Exilului Românesc la Craiova este o dreaptă recompensă morală. S-a născut din ideea inspirată și generoasă de a reuni bibliotecile, manuscrisele și documentele celor care și-au asumat viața departe de țară. Inițiativa lui Lucian Dindirică are importanța unei instituții culturale unice, cu baze solide la originea ei și cu un conținut de

mare valoare. Conține în interiorul ei chiar viața și opera celor care și-au asumat o Românie și un spirit românesc necviate de comunism.

Că acest Muzeu al Cărții și Exilului Românesc se deschide la Craiova, după ce în oraș s-au succedat ani și ani de spirit proletar dominant este cu atât mai important și mai frumos.



Fixează Craiova culturală pe harta României și a Europei.

O idee frumoasă a unui om devotat a adunat imediat oameni și valori, destine și documente și au conturat un monument care ne lipsea

## Luca Niculescu, secretar de stat (MAE): Merită felicitate autoritățile locale care au sprijinit acest demers

O nouă instituție de cultură. Se întâmplă la Craiova, unde a fost inaugurat Muzeul Cărții și Exilului Românesc. Într-o casă splendidă, cum sunt multe case în oraș, impecabil renovată, s-a deschis acest muzeu aparte: zeci de mii de cărți, mii de manuscrise, fotografii și obiecte de

N-am spus totul sau am făcut-o bănuți de un parti-pris desuet, deloc la locul lui. De acord, nu certitudinile, oboseala de a avea dreptate, convingerile „inerțiale”, principialitatea noastră, contează. Inaugurarea Muzeului Cărții și Exilului Românesc, vinerea tercută, a fost mai mult decât un eveniment cultural sau un simpozion cu excelente comunicări. A fost o dreaptă recompensă morală. A fost reversul unei imagini nedrepte, boțite in-

artă care au aparținut unor personalități române din exil. Întâlnim scrisori ale lui Cioran sau manuscrise semnate de Eliade, colecții întregi donate de Basarab Niculescu, Andrei Șerban, Andrei Codrescu ori George Banu, corespondențe între mari artiști care fugiseră de dictatura comunistă. Cărțile acoperă pereții până aproape de tavan, scrisorile olografe sunt răspândite în toate colturile muzeului, imaginile scriitorilor și colecțiilor se succed pe panourile din fiecare cameră.

Merită felicitate autoritățile locale care au sprijinit acest demers încă de la început. Nu mai puțin de cinci milioane de euro a costat ridicarea muzeului, o bună parte din suma provenind și din fonduri europene. Iar cea mai mare energie a depus-o un om: Lucian Dindirică.

tat să fie martor. Aseară, la ceremonie, mă gândeam la o discuție pe care am avut-o cu George Banu. Vorbea atunci marele om de teatru despre energia pe care o au cuvintele, dar și despre felul în care se pot banaliza sau scleroza dacă sunt folosite prost (porniserăm discuția de la fraza lui Camus, « mal nommer les choses c'est ajouter au malheur du monde »). Ei bine, sunt multe cărți și multe cuvinte în muzeul de-abia deschis. Și am convingerea că Lucian și colegii lui vor reuși să facă din acest muzeu un loc viu, care va atrage vizitatori și cercetători, un loc care ne va ajuta să înțelegem ce a însemnat exilul, un loc cu multa energie și, mai ales, un loc în care cuvintele nu se vor scleroza.

## Mircea Platon (scriitor): O victorie imensă!

De joi seara până duminică dimineața am fost la Craiova, la inaugurarea Muzeului Cărții și Exilului Românesc.

Mai fusesem în Craiova o singură dată, acum cinci ani, în februarie, când erau niște nămeți grozavi. Era vorba de o conferință la Teatrul Național din Craiova, din seria organizată de poetul Nicolae Coandă. La Craiova e foarte greu de ajuns din Iași, dar orașul și oamenii locului sunt o bucurie.

Ce am văzut acum, la Muzeul Cărții și Exilului Românesc, mi-a dat speranțe. Pentru că am văzut o echipă de oameni, din administrația locală și din conducerea culturii locale, care au lucrat vreme de mai mulți ani, în echipă, pentru a duce la bun sfârșit un proiect. Proiect care a presupus: recuperarea și restaurarea unei case vechi, mobilarea ei cu tot ce e necesar pentru o bibliotecă funcțională și, nu în ultimul rând, ci în primul, acumularea fondului de carte, manuscrise, opere de artă, mobilier. Pe care, dacă nu le-ar fi adunat și transportat dl Lucian Dindirică din toate colturile Europei spre Craiova, ori le-am fi pierdut, ori le-am fi văzut scoase la vânzare de diferite case de licitații cu prețuri care le-ar fi scos din circuitul cercetătorilor obișnuiți.

Victoria e imensă. S-a con-



# drepturi legitime un trecut apăsător!

tenționat, pentru a întreține o confuzie aiuritoare, asupra Cetății. Craiova, cum spunea Cornel Nistorescu, de la Cotidianul, într-un comentariu excelent pe care îl publicăm, este așezată acum, pe harta României și Europei. Craiova este altceva și merită văzută, cunoscută și apreciată. Craiova este fabuloasă, din totdeauna, strălucitoare și demnă acum, prin moralitatea demersului ei, despre care se exprimă alții. (Mircea Canțâr)

struit un obiectiv de importanță națională și s-a dovedit că se poate lucra în echipă: doi Președinți de CJ, o primăriță vrednică (dna Olguța Vasilescu) și un Director de Bibliotecă Județeană (Lucian Dindirică) dedicat misiunii. S-a câștigat încrederea donatorilor, care au venit cu sufletul deschis către proiect, convinși că patrimoniul lor va fi în siguranță.

Demn de remarcat este și că oltenii, oameni de acțiune, s-au uitat în jur, în Europa, vorba aia, să vadă unde mai există un astfel de muzeu. Doar în Polonia. Și au chemat și o delegație de la acel muzeu, pentru schimb de experiență. Diplomatie culturală de clasă!

Felicitările mele!

Andrei Serban, dar și George Banu, Aurora Cornu, Paul Barbăneagră, Cicerone Poghire, Victor Cupsa etc.

Nu e doar un memorial, un "mausoleu" cultural care salvează, simbolic și concret, de la risipire o arhivă uriașă legată de exilul românesc. Recuperarea documentelor și concentrarea lor într-un singur loc constituie și baza unei infrastructuri de cercetare.

E fabulos ce a reușit Lucian Dindirică, directorul Biblioteca Județeană Alexandru & Aristia Aman Craiova împreună cu echipa sa și îi invidiez pe viitorii cercetători, doctoranzi, istorici, istorici literari, editori, care vor scoate la iveală surprizele pe care cu siguranță le rezervă ar-



- scrisoarea lui Cioran către părinți prin care le trimite certificatul de înscriere la Sorbona. Inaugurarea este astăzi dar am avut privilegiul unei vizite în avanpremieră și bucuria unor întâlniri de colecție.

**Alexandru Boureanu, directorul Teatrului Național din Craiova: O investiție în oameni, în sufletul lor și în istoria noastră**

Trafic de persoane, emigrări... să inaugurezi un muzeu al cărții și al exilului este aproape o poveste dintr-o carte minunată în care doar cei curați la suflet pot crede.

Acest edificiu intrat din nou în circuitul cultural al Olteniei, al Craiovei, pune pe harta internațională orașul nostru și redă speranța că trecutul nu este altceva decât prezent și viitor. Minunea pe care o putem vedea în acest muzeu este, cu precădere, un vis concretizat grație efortului lui Lucian Dindirică, al întregii echipe a Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”, dar și al finanțatorilor acestui edificiu cultural, prin voința Consiliului Județean Dolj și grație statutului nostru de europeni, prin programele europene derulate, fiind cu adevărat o demonstrație a teoriei conform căreia nu există chel-

tuieli pentru cultura, ci investiție în oameni, în sufletul lor și în istoria noastră.

Aș face un pariu cu cititorii acestor rânduri.

În economia de timp în care petrecem în fața televizorului, a smartphone-ului, a computerelor, să ne luăm o pauză, o pauză necesară, importantă pentru viața noastră, și să mergem până la sediul muzeului, aflat pe strada 24 Ianuarie, la numărul 4, și să intrăm în spațiile acestui muzeu pentru a descoperi o lume, o lume care a lăsat o moștenire culturală acestei țări, o lume care este reflectată în manuscrise, scrisori, obiecte, cărți, ale unor oameni care au fugit de un anumit sistem. Iar acest moment va aduce, cu siguranță, în mințile noastre o lumina pentru ceea ce se întâmplă în ziua de astăzi și pentru ceea ce se poate întâmpla în ziua de mâine. Doar așa, poate, vom deveni mai conștienți, mai buni, mai apropiați, mai sensibili, mai iubitori. Poate așa putem învinge acele nenorociri despre care scriam în primele rânduri. Doar așa ne putem reconsidera adevărata ființă umană din noi. Pun pariu.



**Cristina Hermeziu (jurnalist-Paris): Exilul românesc începe să aibă o casă**

Ar fi putut, dar nu se întâmplă la Paris ci la... Craiova! Exilul românesc începe să aibă o casă. Casa Dianu, cu arhitectura sa boierească specifică Craiovei, restaurată aiudoma, adăpostește aproape 40 de colecții - documente, manuscrise, obiecte, biblioteci întregi ale unor personalități din exil, între care Basarab Nicolescu, Andrei Codrescu,

hiva impresionantă adunată. Documentele vor fi digitalizate și va exista și un institut de cercetare pe lângă expunerea de tip muzeu. Exilul românesc, în diversitatea destinelor sale și în intimitatea lor, de abia de acum va fi descoperit.

3 exponate emoționante :

- rola cu filmul "Le genou de Claire" de Eric Rohmer în care a jucat Aurora Cornu

- cufărul cu manuscrisele poetului Miron Kiropol, pictat de poetul-artist, amintind de Pessoa și lăzile lui



MUZEUL CĂRȚII ȘI EXILULUL ROMÂNESC

# Liceul “Traian Vuia” din Craiova, Școală Europeană, cu proiecte de dezvoltare la nivel înalt

În anul școlar 2022-2023, s-au finalizat trei proiecte europene, la Liceul “Traian Vuia” din Craiova, iar alte două sunt în plină desfășurare, în anul școlar 2023/2024. Instituția de învățământ preuniversitar este Școală Europeană din 2014, fiind la al treilea mandat consecutiv prin care obține acest statut, unul care aduce beneficii tuturor: cadre didactice și elevi.

Proiectele sunt ample și sunt prezentate de prof. Carmen Oprea, director al Liceului “Traian Vuia”. Primul este “SKILLS FOR THE FUTURE ABILITĂȚI PENTRU VIITOR”, Finanțare prin granturi SEE pentru educație și includere socială, care se poate găsi descris la adresa: <https://sites.google.com/view/skillsforthe-future/home> având drept obiectiv general: Îmbunătățirea calității învățării elevilor din domeniul tehnic, în cadrul stațiilor de practică la agenții economice naționale, prin formarea participanților. În cadrul proiectului au participat 10 cadre didactice și doi tutori, într-o vizită de studiu la Instituția de învățământ de stat - CINEL, Lisabona. Al doilea Proiect nr.

petențelor interculturale, creșterea calității și eficienței educației și formării prin dobândirea de noi idei, tehnici și metode comparate, identificată în Liceul “Traian Vuia” Craiova. Descrierea poate fi găsită la adresa: <https://sites.google.com/view/vuia-ed-sch-2022/home>. La mobilități au participat 12 cadre didactice de diferite discipline din liceu, la cursuri în Malta, Italia și Grecia, care au dobândit competente superioare de limbă, au dezvoltat tehnici noi pentru transmiterea și evaluarea eficienței cunoștințelor. S-a observat mai bună utilizare a tehnologiilor digitale în procesul de predare – învățare. După participarea a cinci profesori la cursul “Teacher Training On STEM Education” (Italia) a fost



diului, activități culturale de grup pentru a crește incluziunea elevilor dezavantajați. Trei profesori au participat la cursul Bullying - Prevention and Intervention (Grecia). A fost creat, astfel, proiectul “Educational Bullying și Cyberbullying”, care, în parteneriat cu alte trei școli, va fi implementat pe parcursul anului școlar 2023-2024.”

## Programe aflate în derulare

Vorbim, acum, și despre implementarea, în anul școlar 2023-2024, a două proiecte Erasmus+ aprobate pentru finanțare, prezentate de prof. Luminița Elena Lazăr, responsabil pentru proiecte europene în cadrul Liceului “Traian Vuia”: “Vorbim despre două proiecte importante: Proiectul Erasmus+ 2023-1-RO01-KA121-VET-0001163 46, care are drept obiectiv: dezvoltarea de către 28 elevi din clasa a X-a, filieră teoretică și filiere techno-

logică, atât a competențelor tehnice generale, cât și a competențelor lingvistice și culturale în mediul European, precum și dezvoltarea metodelor de predare și formare, adaptate nevoilor societății la cadrele didactice participante în proiect/ . Al doilea este Proiectul Erasmus+ 2023-1-RO01-KA121-SCH-000116351, care are drept obiectiv principal: Dezvoltarea de competențe ale cadrelor didactice, în promovarea unui comportament ecologic și responsabil, pentru o dezvoltare durabilă a societății, precum și modernizarea ofertei educaționale a școlii, a metodelor de predare și formare adaptate nevoilor societății. Scopul formării: realizarea obiectivelor strategice ale școlii de internaționalizare a educației prin îmbunătățirea sistemului de învățământ folosind cooperarea intențională și schimbul de experiență profesională cu alte state europene”.

## Impresiile unei eleve

Cum elevii instituției de învățământ preuniversitar prezentate au participat, anul trecut la programe Erasmus +, am cerut părerea uneia dintre cursante. Se numește Rebeca Elena Cărămidă și este elevă în clasa a XI-a la “Vuia” și ne-a împărtășit din experiența ei: “Sunt puțin emotivă, dar trec peste aceste lucruri. Am fost, la Lisabona, la un astfel de program și am rămas cu o impresie deosebită. Eu și colegii mei am mers pentru specializare în electronică. Practica am făcut-o la un agent economic, interacționând și cu elevii ai școlilor din Portugalia. A fost ceva diferit, față de ce avem noi, aici, în România, tehnica lor este superioară, dar s-a lucrat în echipă și nu am simțit diferențe, mai ales că dialogul s-a purtat în limba engleză”.



2022-1-RO01-KA121-VET-000052548 finanțat prin Programul Erasmus+, “ Mobilitatea persoanelor în scopul învățării”, care se poate găsi descris la adresa: <https://sites.google.com/view/vuia-vet-2022-2023/home>, având drept obiectiv general: dezvoltarea de către 26 elevi de liceu, domeniile de pregătire profesională electronică-automatizări și mecanică, din clasa a X-a, a competențelor tehnice generale și dobândirea abilităților practice, precum și dezvoltarea competențelor lingvistice și culturale în mediul European. De asemenea, Proiectul Erasmus + 2022-1-RO01-KA121-SCH-000060071 a răspuns nevoilor de continuă formare și dezvoltare profesională a personalului didactic, a com-

înființat un club în cadrul căruia elevii pot crea dispozitive care interacționează cu mediul, utilizând tehnologia Arduino, studiată la curs. Patru profesori au participat la cursul Non-formal “For inclusion (Malta). Activitățile nonformale desfășurate cu elevii s-au axat în mod special pe activități de protecție a me-



# Povestea campionilor de la Palatul Copiilor din Craiova

În perioada 15-17 septembrie, s-a desfășurat, la Cluj – Napoca, Cupa “Palatului Copiilor”- Cupa României “Karate WUKF 2023.” Au participat 872 de sportivi de la 56 de cluburi. Palatul Copiilor din Craiova a fost reprezentat de un număr de 16 elevi pregătiți de prof. Cojocariu Simona Ionela. Copiii Cercului de Karate au obținut multiple rezultate, fiind în frunte. Vă prezentăm câteva destăinuri ale eroilor.

Începem cu lista premianților, competiția fiind foarte echilibrată:

Categoria fete sub 7 ani  
Ureche Anastasia – locul I  
kata individual

Locul II kihon

Categoria fete 7 ani  
Lăceanu Beatrice Andreea – locul I  
kata individual

Pădureanu Antonia Maria – locul III  
kata individual

Categoria sub 9 ani fete  
kata echipe – locul II  
Ureche Anastasia, Lăceanu Beatrice Andreea, Pădureanu Antonia Maria

Categoria băieți 7 ani  
Cojocariu Ștefan – locul I  
kata individual

Locul II kihon

Ionescu Albert Ștefan – locul II  
kata individual  
Locul II kihon

Categoria sub 9 ani băieți  
kata echipe – locul I  
Cojocariu Ștefan, Ionescu Albert Ștefan, Vlad Andrei

Categoria 9 ani fete  
Ciontu Andreea Valentina – locul III  
kata individual

Categoria 9 ani băieți  
Gavril Radu Mihai – locul I  
kata individual

locul I kihon  
Categoria 10 ani fete  
Predoi Maya – Alexandra –

locul III  
kata individual  
Categoria 12 ani fete  
Dunoiu Raissa Maria –

locul I  
kihon  
Categoria 12 ani băieți  
Firănescu Luca Ionuț –

locul II  
kihon

“În urma rezultatelor obținute, Palatul Copiilor Craiova s-a clasat pe locul 12 din cele 56 de cluburi participante. Suntem mândri de aceste rezultate”, a precizat prof. Carmen Eugenia Pascu, director al Palatului Copiilor din Craiova. Aceasta a continuat: “Nu sunt singurele performanțe obținute. Am avut, chiar dumneavoastră ați scris, alte trofee cucerite, în mai multe competiții, pe diferite ramuri. Referitor la acești campioni, pentru că asta sunt, copiii și mentorii lor au venit, în această vară, să se antreneze. Ași dori să mai spun că și la judo avem elevi, care se antrenează la noi”.

Vorbesc premianții

În anii 1980, karatele au fost interzise, conform dogmelor politice de atunci - era sport “periculos”, “cosmopolit”. După 1990, s-a revenit la normalitate, iar rezultatele au început să apară. De aici, mai departe, venim cu ceea ce au trăit eroii de acum. “Este foarte adevărat: înainte de 1990, ne antrenam pe unde puteam, sportul fiind interzis. Era considerat periculos. Așa erau vremurile. Acum, la Palatul Copiilor, avem o secție de karate, unde sunt înscrși peste 150 de copii. La competiția din septembrie ne-am descurcat extraordinar. Meritul este, în primul rând, al copiilor. I-am antrenat,



dar, fără sprijinul familiei acestora nu puteam realiza performanțe”, a precizat Simona Cojocariu, deținătoare a “centurii negre cu doi dani”, în Karate. De aici încolo, vorbim cu unii dintre performanți. Primul este chiar băiatul Simonei, se numește Ștefan, și are șapte ani: “De trei ani practic acest sport, a fost și greu și ușor. Mama era mai mult cu gura pe mine. Am mai fost la patru concursuri, făcând un antrenament în fiecare săptămână” Ca o completare, Simona vine cu o precizare: “Eram mai dură cu el, dar a înțeles, deoarece, dacă îl protejam, veneau ceilalți tineri...”. Altfel, ce să mai spun mai mult”. Imediat, ne spune ceva Raisa Dunoiu, elevă în cls. a VI-a la Colegiul Național “Elena Cuza” din Craiova: “A fost greu, tata m-a adus, spunea că aș fi timidă, dar m-am descurcat, cel puțin așa cred”. Un alt puști, Luca Ionuț Firănescu, elev în cls. a VI-a la Colegiul Național “Carol I”, ne spune: “M-au adus părinții, că eram ceva mai grăsuț. A fost greu la început, dar m-am obișnuit și m-am și disciplinat”.





Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: [romfertrans@yahoo.com](mailto:romfertrans@yahoo.com), sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

**S.C. ANDCARLMED S.R.L.**  
**CABINETE MEDICALE ACUM ȘI**  
**ÎN MELINEȘTI**

**SPECIALITATEA CHIRURGIE**  
**GENERALĂ**  
**MEDICINĂ INTERNĂ**  
**CARDIOLOGIE**

**PROGRAMĂRI: 0745/151.762**  
**0771/018.939**

**PROGRAM: LUNI-DUMINICĂ**

**NE GĂSIȚI ÎN CENTRUL**  
**COMUNEI MELINEȘTI**  
**VIS-A-VIS DE PROFI LOCO**

## ANIVERSĂRI

La împlinirea respectabilei vârste de 90 de ani Costel Bazăverde urează d-lui FLOREA FIRAN "LAMULȚIANI CU SĂNĂTATE ȘI PROSPERITATE!"

## VÂNZĂRI

### APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

### CASE

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂȚAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

Comuna Galicea Mare, județul Dolj anunța publicul interes asupra deciziei etapei de încadrare luată de APM Dolj pentru Planului Urbanistic General(PUG)- Comuna Galicea Mare, județul Dolj, planul nu necesită evaluare de mediu și nu se supune procedurii de evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 8<sup>00</sup>-16<sup>30</sup> și vineri între orele 8<sup>00</sup>-14<sup>00</sup> la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str. Petru Rares, nr.1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul Primăriei Comunei Galicea Mare, județul Dolj.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (e-mail [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro)), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## ÎNCHIRIERI

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

## SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

## TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

Pensionar, angajez doamnă singură pentru menaj. Telefon: 0733/784.558.

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C. GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L., C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

## PIERDERI

Pierdut carnet de student emis de Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova pe numele Marinescu Cătălina Irina. Se declară nul.



UNIUNEA EUROPEANĂ  
Fondul European de Dezvoltare Regională



GUVERNUL ROMÂNIEI



REGIUL OPERAȚIONAL REGIONAL  
Călătoria continuă!



Instrumente Structurale  
2014-2020

Carmen Cercel  
Digitally signed by  
Carmen Cercel  
Date: 2023.10.02  
13:56:01 +0300'

Comunicat de presă

Data: Octombrie 2023

## Comunicat de presa privind finalizarea proiectului cu titlul "Achiziție utilaje și echipamente pentru dezvoltarea activității SC Alpha MAAP Creations SRL", SMIS 138892

Tipul materialului: Comunicat de presa

Titlul proiectului: "Achiziție utilaje și echipamente pentru dezvoltarea activității SC Alpha MAAP Creations SRL"

Numele beneficiarului: ALPHA MAAP CREATIONS SRL

Obiectivele proiectului: Obiectivul general al proiectului este creșterea activitatilor și productivității firmei SC Alpha Maap Creations SRL privind montarea tamplăriei, plafoanelor și peretilor mobili ca urmare a modernizării tehnologiei de care firma va dispune pentru realizarea la standarde cât mai ridicate de calitate a proiectelor în care se va implica, alături de eficientizarea termenelor de predare a acestor proiecte.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Creșterea nivelului de dotare tehnică a firmei prin achiziția a 8 utilaje, 2 echipamente IT, 4 programe software și a unui sistem fotovoltaic, până la sfârșitul perioadei de implementare;
2. Asigurarea derulării în bune condiții a unui proiect cu finanțare nerambursabilă, prin realizarea activitatilor de scriere și management de proiect precum și informare și publicitate, până la sfârșitul perioadei de implementare.
3. Crearea a doua locuri de muncă, din care un loc de muncă va fi destinat unei persoane dintr-o categorie defavorizată.

Rezultatele Proiectului:

1. Prin intermediul proiectului au fost achiziționate: 8 utilaje, 2 echipamente IT, 4 programe software și un sistem fotovoltaic;
2. Au fost asigurate derularea în bune condiții a proiectului cu finanțare nerambursabilă prin realizarea activitatilor de scriere și management de proiect precum și informare și publicitate;
3. Au fost create cele 2 locuri de muncă cu norma întreagă, pe perioadă nedeterminată, dintre care unul fiind ocupat de o persoană din categoria celor defavorizate.

Impactul proiectului:

Impactul investiției asupra regiunii este unul pozitiv, implementarea proiectului a condus creșterea gradului de ocupare al forței de muncă prin locurile de muncă nou create în timpul proiectului, precum și prin faptul că serviciile prestate de societate sunt de o calitate superioară.

Valoarea totală a proiectului:

4,744,852.07 lei

Valoarea finanțării nerambursabile:

2,838,893.15 lei, din care

Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR:

2,413,059.20 lei

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național:

425,833.95 lei

Data începerii și finalizării proiectului: 01.04.2020 - 31.10.2023

Codul MySms: 138892

Localizarea proiectului: Locația 1: Municipiul Slatina, Strada Ana Ipatescu, nr. 4A, biroul nr. 13 (4,5,6,7,8), etaj 1

Locația 2: Municipiul Slatina, Strada Constructorului, nr. 3

Persoana de contact: Morariu Stefan-Cristian

Telefon/fax: 0747277455

ALPHA MAAP CREATIONS S.R.L.

e-mail: [office@alphamaap.ro](mailto:office@alphamaap.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

INFINITY  
CAPITAL INVESTMENTS

FOND DE INVESTIȚII ALTERNATIVE DESTINAT INVESTITORILOR DE RETAIL (FIAIARI)  
Numar registru A.S.F: PUR09FIAIR/160001/08.06.2021

## ANUNȚ DE VÂNZARE

a acțiunilor Corealis S.A. Craiova deținute de Infinity Capital Investments S.A.

INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., cu sediul în Craiova, str. Tufănele, nr. 1, jud. Dolj, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J16/1210/1993, având CUI RO 4175676, organizează în data de 11.10.2023, ora 12, la adresa din Craiova, str. Tufănele nr. 1, jud. Dolj, licitație competitivă deschisă cu strigare de tip olandez, pentru vânzarea participației de 11,42% din capitalul social, deținută de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. la Corealis S.A. Craiova, respectiv 655.757 acțiuni.

Vânzarea se face pentru participația în întregime, adică pentru toate Acțiunile deținute de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. în capitalul social al Corealis S.A., nu în mod individual sau fracționat.

La ședința de licitație se pot prezenta persoane fizice și/sau juridice române sau străine care fac dovada îndeplinirii cerințelor prevăzute în Regulamentul de organizare și desfășurare a Licitației. Se pune la dispoziția participanților un Caiet de Sarcini ce conține prezentarea Corealis S.A., ale cărei Acțiuni se vând, precum și Regulamentul Licitației. Acestea sunt disponibile pe site-ul INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. disponibil la adresa: <https://www.infinitycapital.ro/ro/anunturi/2023/corealis.html>.

În conformitate cu prevederile art.7.4 din actul constitutiv al COREALIS S.A., cele 5.742.726 acțiuni emise de COREALIS S.A. sunt împărțite în două categorii:

- categoria I-a = acțiunile numerotate de la 1 la 722.750, între care se regăsesc acțiunile deținute de Infinity Capital Investments S.A., pentru care dreptul de vot este 1 acțiune – 1 vot;

- categoria a II-a = acțiunile numerotate de la 722.751 la 5.742.726 inclusiv, deținute de alți acționari, pentru care dreptul de vot este limitat la 5 acțiuni – 1 vot.

Astfel, deținerea Infinity Capital Investments S.A. de 655.757 acțiuni conferă 37,98% din drepturile de vot ce pot fi exercitate în cadrul Adunărilor Generale ale Acționarilor și, respectiv 37,98% din valoarea dividendelor ce ar putea fi acordate.

Pretul de pornire al licitației este de 3.606.663,50 lei.

Garanția de participare la licitație este de 500.000 lei.

200767 Craiova, Str. Tufănele nr. 1 • Tel.: 0251-419.398 • Fax: 0251-419.340 • [www.aif.ro](http://www.aif.ro)  
e-mail: [public@eif.ro](mailto:public@eif.ro) • Simbol IBV: SIF6 • Numar Registru A.S.F: AFI: PUR09FIAIR/160004/16.02.2019  
Numar Registru A.S.F. F.I.A.I.R.: PUR09FIAIR/160001/08.06.2021 • Capital social: 50.000.000 lei  
CIF: RO4175676 • ORC: J16/1210/30.04.1993 • LEI (Legal Entity Identifier): 254900V100MBGLSTV159



## INFORMARE

În conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, TITULARUL inv. – COMUNA DIOSTI, JUDEȚUL DOLJ, tel. 0251.458.611, intenționează să solicite de la A.N. "Apele Române" – Administrația Bazinală de Apa OLT, aviz de gospodărire a apelor, pentru realizarea investiției „SISTEM DE CANALIZARE PENTRU APA MENAJERĂ ÎN SATELE DIOSTI, RADOMIR ȘI CIOCANESTI ÎN COMUNA DIOSTI, JUD. DOLJ”, amplasată în bazinul hidrografic Olt.

Această investiție este nouă.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor, pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului, Primăria comunei Diosti, după data de 05.10.2023.

**SPITALUL FILISANILOR prin NITULESCU RAMONA DANUTA**, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul **“REABILITARE, MODERNIZARE, CONSOLIDARE ȘI EXTINDERE IMOBIL, DE LA P LA P+1, PENTRU CORPUL C10”** propus a fi amplasat în Județ Dolj, oras Filiasi, B-dul Racoteanu, nr. 200.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr. 1, adresa de internet <http://apmdolj.anmpdj.anpm.ro> și la sediul: **SPITALULUI FILISANILOR**, cu sediul în Filiasi,, Județ Dolj, B-dul Racoteanu, nr. 200, în zilele de luni până joi, între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00, adresa de internet <http://www.spitalulfiliasi.ro/>.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr. 1, jud. Dolj, fax :0251/419 035, e-mail [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica ..... la data de .....

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 5 octombrie 2023

Semnătura:.....

# Încă o achiziție pentru SCMU Craiova, înainte de „Cupa Radu Zamfirescu”

După ce au fost învinși în Supercupa României, voleibaliștii lui Dan Pascu pregătesc campionatul, cu tradiționalul memorial desfășurat în Sala Polivalentă

Voleibaliștii de la SCMU Craiova, deținătorii Cupei României, au pierdut fără drept de apel, scor 3-0, Supercupa României, disputată la Blaj, contra campioanei, Arcada Galați. A fost partida care a deschis sezonul de volei masculin, dar campionatul începe abia pe 14 octombrie, craiovenii jucând în prima etapă pe teren propriu cu nou-promovata Corona Brașov, formație antrenată de Laurențiu Lică, recent retras din activitate.

Până atunci, formația pregătită de Dănuț Pascu continuă pregătirile și își completează lotul. Astfel, ultimul sosit în Bănie este venezueleanul cu cetățenie maghiară Carlos Paez, un ridicător în vârstă de 31 de ani, care a mai evoluat în cariera sa la Magicos del Caracas (Venezuela), Mutalan Riento (Finlanda), Tannourine Club (Libia), Carabobo VC (Venezuela), MITA VolleyTeam

Prievidza (Slovacia), Phantom (Libia) și Vegyész RC Kazincbarcika (Ungaria).

Săptămâna aceasta, Bănia este gazda „Cupei Radu Zamfirescu”, la care vor mai participa echipele Arcada Galați, Steaua București și CSU Cluj. Aseară, în Sala Polivalentă, formația craioveană s-a dușat cu CSU Cluj. Joi se dispută partidele: Steaua – CSU Cluj (ora 16.30) și SCMU Craiova – Arcada Galați, în reeditarea Supercupei României, de la ora 18.30. Vineri se joacă meciurile Arcada Galați – Steaua, de la ora 16.30, și SCMU Craiova – CSU Cluj, de la ora 18.30. În sfârșit, sâmbătă are loc ultima partidă, SCMU Craiova – Steaua, de la ora 12.

„Am spus că prima șansă o are Galațiul și înainte de meci, s-a văzut și în derularea jocului, am pierdut șansa de a câștiga un trofeu, dar sper că vom merge din



ce în ce mai bine, avem nevoie urgentă de omogenizarea echipei, de a consolida relațiile dintre ridicător și trăgător, pentru a crea o echipă competitivă” a declarat Dan Pascu.

Lotul SCMU Craiova pentru stagiunea 2023-2024: Javier Jimenez (Cuba), Gojko Cuk (Munteneru), Juan Finoli (Argentina), Milan Krstic (Serbia), Stohr Tim (Germania), Wilfrido Her-

nandez (Republica Dominicană), Carlos Paez (Venezuela), Sergio Diaconescu, Eduard Ocunsi, Robert Călin, Mihai Tarța, Gabriel Dunăreanu, Andrei Capotă, Ștefan Purcaru.

## Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 6-a: Metropolitan Ișalnița – Tineretul Poiana Mare 8-0, RFG Melinești – Unirea Amărăștii de Jos 4-1, Progresul Băilești – Știința Celaru 2-2, CS Cârcea – Dunărea Calafat 7-0, Viitorul Știința Craiova – UT Dăbuleni 3-4, Avântul Pielești – Flacăra Moțaței 7-1, Știința Cerât – Tractorul Cetate 1-3, Progresul Segarcea – Danubius Bechet 1-3.

Clasament: 1. Metropolitan Ișalnița 16p, 2. Avântul Pielești 15p, 3. CS Cârcea 15p, 4. Tractorul Cetate 15p, 5. UT Dăbuleni 10p, 6. Danubius Bechet 9p, 7. Unirea Amărăștii de Jos 9p, 8. Știința Cerât 9p, 9. RFG Melinești 7p, 10. Știința Celaru 6p, 11. Progresul Băilești 6p, 12. Flacăra Moțaței 6p, 13. Progresul Segarcea 5p, 14. Viitorul Știința Craiova 5p, 15. Tineretul Poiana Mare 2p, 16. Dunărea Calafat 1p.

### Liga a V-a, etapa a 5-a:

Seria I: Recolta Urzicuța – Viitorul Dobridor 6-0, Unirea Galiciuica – Fulgerul Maglav 4-2, Viitorul Măceșu de Sus – Triumf Bârca 4-2, ACS Cioroiași – Viitorul Desa 2-2, Avântul Giubega – ACS Viitorul Ciuperceii Noi 5-3, Luceafărul Ghidici – Știința Cerât II 2-0, ACS Galicea Mare – Desnățuiul Giurguța 3-0, Avântul Rast – Viitorul Seaca de Câmp 1-0.

Clasament: 1. Avântul Giube-

ga 13p, 2. ACS Galicea Mare 13p, 3. Recolta Urzicuța 12p, 4. Viitorul Măceșu de Sus 10p, 5. ACS Cioroiași 10p, 6. Viitorul Desa 10p, 7. Luceafărul Ghidici 9p, 8. Unirea Galiciuica 9p, 9. ACS Viitorul Ciuperceii Noi 7p, 10. Desnățuiul Giurguța 6p, 11. Viitorul Dobridor 5p, 12. Triumf Bârca 4p, 13. Avântul Rast 4p, 14. Fulgerul Maglav 3p, 15. Știința Cerât II 0p, 16. Viitorul Seaca de Câmp 0p.

Seria a II-a: Fulgerul Mârșani – Inter BMW Secui 6-0, Progresul Amărăștii de Sus – Avântul Daneți 3-1, Victoria Bratovoiești – Viitorul Teasc 1-0, Sporting Leu – Progresul Castranova 2-2, AFC Coșoveni – Voința Puțuri 1-2, Energia Radomir – Avicola Rojiște 2-3, Victoria Călărași – Unirea Tâmburești 1-4.

Clasament: 1. Progresul Amărăștii de Sus 15p, 2. Avicola Rojiște 12p, 3. Progresul Castranova 10p, 4. Victoria Bratovoiești 9p, 5. Voința Puțuri 9p, 6. Avântul Daneți 7p, 7. AFC Coșoveni 7p, 8. Sporting Leu 7p, 9. Viitorul Teasc 6p, 10. Energia Radomir 6p, 11. Fulgerul Mârșani 3p, 12. Victoria Călărași 0p, 13. Inter BMW Secui 0p, 14. Unirea Tâmburești -3p.

Seria a III-a: Unirea Vela – Viitorul Țuglui 1-3, Milan Academy – Știința Calopăr 7-1, Viitorul Lăcrița – Știința Malu Mare

1-2, Viitorul Terpezița – Flacăra Drăgotești 4-0, Voința Belcin – CS Cârcea II 0-1, ACS Preajba – Recolta Măceșu de Jos 1-1, ACS Leamna – Șarja Robănești 4-2.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 15p, 2. Viitorul Țuglui 13p, 3. Viitorul Terpezița 10p, 4. Viitorul Lăcrița 10p, 5. ACS Leamna 10p, 6. ACS Preajba 8p, 7. CS Cârcea II 7p, 8. Milan Academy 6p, 9. Flacăra Drăgotești 4p, 10. Șarja Robănești 4p, 11. Voința Belcin 2p, 12. Știința Calopăr 1p, 13. Unirea Vela 0p, 14. Recolta Măceșu de Jos -7p.

Seria a IV-a: Betis Craiova – Viitorul Ghercești 4-1, Viitorul Coțofenii din Dos – Jiul Breasta 3-2, Voința Raznic – ACS Șimnicu de Sus 3-1, Vulturul Cernătești – Metropolitan Ișalnița II 3-2, Viitorul Predești – ACS Valea Fântânilor 4-1, CS Sopot – Standard Craiova 6-0, Avântul Pielești II – ACSO Filiași II 5-1.

Clasament: 1. Betis Craiova 13p, 2. Vulturul Cernătești 13p, 3. CS Sopot 12p, 4. Viitorul Ghercești 9p, 5. ACS Șimnicu de Sus 9p, 6. Voința Raznic 9p, 7. Avântul Pielești II 8p, 8. Jiul Breasta 8p, 9. Metropolitan Ișalnița II 7p, 10. Viitorul Predești 5p, 11. Viitorul Coțofenii din Dos 3p, 12. ACSO Filiași II 3p, 13. ACS Valea Fântânilor 1p, 14. Standard Craiova 0p.

### Superliga, etapa a XII-a

FCU – Hermannstadt, vineri, ora 18

Rapid – Poli Iași, vineri, ora 21

Petrolul – UTA, sâmbătă, ora 14

FC Voluntari – „U” Craiova, sâmbătă, ora 18.45

FC Botoșani – Fcsb, sâmbătă, ora 21.30

Oțelul – Farul, duminică, ora 16

Dinamo – CFR Cluj, duminică, ora 21.30

„U” Cluj – Sepsi, luni, ora 21

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	11	8	2	1	24-11	26
2. CFR Cluj	10	7	1	2	21-11	22
3. Craiova	11	6	3	2	19-10	21
4. Rapid	11	5	4	2	22-12	19
5. Hermann.	11	3	6	2	16-13	15
6. Petrolul	11	3	6	2	14-13	15
7. Farul	10	5	0	5	15-16	15
8. Oțelul	11	2	8	1	10-9	14
9. Sepsi	9	3	3	3	11-11	12
10. Fcu	11	4	0	7	19-22	12
11. „U” Cluj	11	2	6	3	16-20	12
12. Poli Iași	10	3	2	5	11-15	11
13. Voluntari	10	3	2	6	15-23	11
14. UTA	10	2	3	5	8-14	9
15. Dinamo	11	2	2	7	7-19	8
16. Botoșani	11	0	6	5	11-20	6